



巴托梅乌下课不代表巴萨走出困境

风口浪尖上，谁能驾驭这艘巨舰

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹成君

巴托梅乌成绩不赖

评价一家俱乐部的成败，首要指标就是成绩，而要想评价一家俱乐部的管理者，成绩也是摆脱不了的硬指标。巴托梅乌自上任以来，亲手打造了相当完美的一支巴萨，又亲手毁掉了它。

在巴托梅乌担任主席的六年时间里，巴萨共踢了379场比赛，取得了267胜63平49负。并且赢得了4个西甲冠军、1个欧冠冠军、4个国王杯冠军、1个欧洲超级杯冠军以及1个世俱杯冠军。这样的成绩，在这六年时间里，除了欧冠三连冠的皇马和今年夺得欧冠的拜仁，再没有一家俱乐部可以与之相提并论。

在巴萨内部而言，巴托梅乌任期内获得冠军的次数仅次于努涅斯，排在俱乐部历史排行榜的第二位。2019年，巴萨还反超皇马成为全世界最赚钱的俱乐部。

这也是巴托梅乌在屡遭不信任投票时最大的心理优势，他有资本坦然面对巴萨高层、球员以及教练，但是大家要的不是这些，巴萨就像一艘行进在狂风骤雨中的帆船，只要稍有闪失，全体船员就会连同船长一起遭受灾难。

巴塞罗那俱乐部主席巴托梅乌日前宣布，辞去俱乐部主席一职。这个消息对大多数球迷来说并不意外。从上赛季欧冠惨痛出局，梅西闹着要转会开始，这名巴萨主席的任期已经进入倒计时，只不过俱乐部选择在一个相对而言比较平稳的时期做出了决定，而不是像炒掉前任主教练塞蒂恩一样在风口浪尖上进行。

很多圈内人认为，巴托梅乌的辞职将是巴萨重建的开始。希望是美好的，但现实很残酷。在欧洲疫情一直未能平息，足球俱乐部生存环境日益恶劣的今天，要想重塑一支顶级豪门的辉煌谈何容易，因此巴萨主席这个职位也像一个烫手山芋，不是人人都想得到它。

败笔同样触目惊心

各方对巴托梅乌的不满，主要集中在以下几点：花了大钱没有收到回报、在功勋球员身上又过于吝啬。当然，对很多球迷来说，最重要的一点就是他与梅西之间的矛盾。

的确，在内马尔走后，巴萨完全处于一个明显的下滑期，而巴托梅乌也在极力挽救，可是所有的付出从目前来看基本上打了水漂。

巴托梅乌在投资方面从不吝啬，1.45亿欧元从即将迎来辉煌的利物浦那里挖来库蒂尼奥；1.25亿欧元签下了登贝莱以及1.2亿欧元挖来了格列兹曼。从目前来看，这三人来到巴萨后实力全部大打折扣，换句话说，巴托梅乌看走眼了。

这可是将近4亿欧元的真金白银，不仅将内马尔的转会费消耗殆尽，而且让内马尔带走了巴萨最后的荣光，从此，球迷更多的是诟病这家俱乐部，而不是发自内心地去赞美它。

随着球队战绩的持续走低、转会效果欠佳和财政危机的浮现，巴托梅乌逐渐成为了俱乐部中最不受欢迎的人。与此同时，巴托梅乌只能走一个下策，那就是挤压为俱乐部长期效力的功勋球员的薪金，来缓解自己的压力。

这是一个饮鸩止渴的疗法。但对巴托梅乌来说似乎别无选择。尤其是今年3月以后，新冠疫情在欧洲大规模暴发，俱乐部收入几乎为零，当时是给球员临时降薪七成。新赛季，因为财政继续恶化，迫于压力送走梅西的战友苏亚雷斯，又与球员就降薪三成进行谈判，这些都让劳资双方的分歧越来越突出，俱乐部不管是管理层还是更衣室，都充满了各种矛盾。

而10月25日，西班牙政府宣布该国再次进入国家紧急状态，以遏制新冠病毒的继续蔓延。病毒的肆虐、经济的萧条以及成绩的低迷，是巴托梅乌下课的大背景。2:8惨败拜仁仅仅是一个导火索，他的下课本来已是板上钉钉的事了。

接任者还是云山雾罩

“这家俱乐部没有任何计划，当事情发生时只会填补漏洞而已”。这是梅西前不久对巴萨的评价。巴托梅乌在任期间，巴萨共经历了四任主帅和五名体育总监，放眼全球，这并不算太多，但是巴萨的长远计划是什么，没人说得清。

现在巴托梅乌下课了，这个问题已经不需要他来回答。而他的继任者，面对长远的规划，真的就可以说得明明白白、一清二楚吗？

不可能。俱乐部甚至连继任者

巴托梅乌的下课能否换来巴萨的辉煌？
(资料片)

新华社发



临沭县自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2020]24号

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2020-16	郑山街道驻地，宗地四至为：东至金柳路、南至工贸路、西至山东常林机械集团股份有限公司用地、北至临沭县金明寓房地产开发有限公司用地	58265	商住	40年	1<容积率≤2.3,建筑密度≤28%绿地率≥35%,限高55米	16360.82	175	16360.82

备注：1、宗地出让范围内的原有土地权利证书（包括：土地证、房产证、林权证等）自本公告发布之日起废止；
2、宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律法规政策等另有规定及列入临沭县土地市场诚信体系黑名单的外，均可申请参加，可单独申

请，也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易，申请人须办理电子签名认证证书后，登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站，在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金，按宗地下载出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交

其他材料的，申请人应同时上传该资料的电子图片，由出让人工审核。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年10月30日9时至2020年11月30日16时，逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的，在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为

2020年11月20日9时至2020年12月2日15时。挂牌时间截止时，交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，择期转入网上限时竞价，通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通，交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的，属于单边账，视为缴款不成功。缴款不成功的，银行将做退款处理，竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款，如出现缴款异常情况，请竞买人与出让人及时联系有关银行。

六、本次国有建设用地使用

权挂牌出让的事项如有变更，出让人将发布变更公告，届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场，出让人可提供协助。

临沭县自然资源和规划局网

址：<http://www.lsgtzy.gov.cn/>

临沂市国有建设用地使用权

和矿业权网上交易系统网址：

<http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>

临沭县公共资源交易中心网

址：<http://ggzyjy.linyi.gov.cn/linshu/>

临沭县自然资源和规划地

址：临沭县城沭新东街32号

临沭县公共资源交易中心地

址：县城振兴路和正大街交汇处

政务大厅二楼

咨询电话：0539-6219068

联系人：王绍刚 纪建贵

临沭县自然资源和规划局

2020年10月29日